

# 国际残奥委会全面恢复俄罗斯、白俄罗斯会员资格

新华社首尔9月27日电 27日,在韩国首尔举行的国际残奥委会大会经投票决定,全面恢复俄罗斯、白俄罗斯残奥委会的会员资格与权利。

国际残奥委会在声明中表示,将与上述两个会员

组织保持密切合作,“尽快采取切实可行的后续措施”。

此举为俄罗斯和白俄罗斯残疾人运动员在本国国旗下参加明年的米兰-科尔蒂纳冬残奥会铺平道路。

俄罗斯和白俄罗斯在2023年被国际残奥委会施以

暂停部分会员资格的处罚。

上周,国际奥委会执委会作出决定,允许俄罗斯和白俄罗斯运动员以中立个人身份参加2026年米兰-科尔蒂纳冬奥会,参赛条件与2024年巴黎奥运会完全一致。

## 朱琳、袁悦无缘中网女单32强

新华社北京9月27日电(记者王春燕、李春宇)27日的中国网球公开赛上,中国女单选手朱琳和袁悦先后在钻石球场登场。面对世界排名前十的强敌,她们均未能创造惊喜,双双止步女单第二轮。

31岁的朱琳此役迎战赛会4号种子安德烈耶娃。整场比赛,尽管朱琳的一发成功率比对手高,但一发得分率仅有52.5%,安德烈耶娃的一发得分率高达88.5%。此外,朱琳接发球的回球质量也明显逊色于对手。最终,安德烈耶娃以两个6:2取胜。

朱琳赛后对现场观众给她的支持和鼓励表示感谢,“现场气氛非常好,本土作战也给了我更多动力去

比赛”。

因伤长期远离赛场的朱琳表示,能够以相对健康的状态重返巡回赛,她感到十分感恩和珍惜。对于未来,她希望能保持健康,一场一场地打,对排名没有太多的要求。

随后在钻石球场登场的中国选手袁悦,面对现世界排名第二、赛会头号种子斯维亚特克,她在首盘比赛中交出了0:6的“学费”。袁悦在第二盘及时调整状态,尽管以3:6告负,但她觉得还是有所收获。

袁悦赛后分析了第一盘比赛“吞蛋”的原因:“今天进入状态有点慢,没有办法集中注意力。我告诉自己

要更积极、更自信,但还是很紧张,做不到专注,脑子里有很多声音。”

她表示很高兴自己在第二盘的心态和思想有所转变,“第一盘总是觉得手腕疼,但实际上并没有那么疼。我在第二盘告诉自己,要专注于比赛本身,去寻找实际的问题”。

对于未来的规划,袁悦表示,要先检查手腕的情况,接下来要跟体能教练加强体能训练。

“与斯维亚特克这样的顶级球员相比,自己在体能方面还有很大差距。”袁悦说,“接下来就保持好心态,好好训练,好好‘上班’。”

**天天好彩**



**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

公益福彩  
善行天下

福彩宗旨 扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

| 玩法  | 期号       | 最新开奖结果  | 玩法 | 期号       | 最新开奖结果 |
|-----|----------|---|----|----------|--------|
| 双色球 | 2025111期 | 09 14 18 28 31 33 12  | 3D | 2025260期 | 1 9 9  |
| 快乐8 | 2025260期 | 03 71 58 08 13 41 62 16 10 61 48 66 27 24 21 38 69 59 54 11 |    |          |        |



**金池饼业**  
始于1889年



**廣東老字號**  
Guangdong Time-honored Brand

**金池 | 金腿拖罗月餅**

**三层夹心非凡品味**



茂名日报社名特优月饼销售中心

电话: 0668-2963830 153 6079 8778 (郑生)